

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 22-i nyílt ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Csörgő Józsefné képviselő
Bartos Gyárfás képviselő
Kompp György képviselő
Marton Krisztina képviselő
Reisner Tamás képviselő
dr. Tóth Ibolya aljegyző
Herb József BNNÖ elnöke
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető
Meghívott az 5. napirendi pont tárgyalásához:
Bencsik Zsolt HÍD intézményvezető

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

- 1.) Döntés településrendezési és tervezési szerződésről**
Előterjesztő: Budai István polgármester
Tárgyalja: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság
- 2.) Döntés Zsámbéki Mentőállomás támogatási kérelméről**
Előterjesztő: Budai István polgármester
Tárgyalja: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság
- 3.) Iskolai kertépítés kivitelezése**
Előterjesztő: Budai István polgármester
Tárgyalja: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság
- 4.) Beszámoló a Temető 2016. évi üzemeltetéséről**
Előterjesztő: dr. Kovács Dénes jegyző
Légárné Gulyás Rita vezető főtanácsos
- 5.) Beszámoló a HÍD szociális intézmény munkájáról és gyermekvédelmi beszámoló**
Előterjesztő: dr. Kovács Dénes jegyző
- 6.) Tájékoztató a BÖT tevékenységéről**
Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselő-testületi tagokat. (A nyílt ülést 17:15 órakor megnyitja.) Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 6 fővel határozatképes.

A napirendek tárgyalása előtt szeretnék tájékoztatást adni a Pest Megyei Kormányhivaltól érkezett, jegyző úrnak címzett törvényességi felhívás tartalmáról. A törvényességi vizsgálat a képviselő-testületi jegyzőkönyvek törvényességi határidőben való felterjesztésére terjedt ki, amelyek jelentős késsedelemmel kerültek feltöltésre a Nemzeti Jogszabálytár (továbbiakban NJT) rendszerébe. A jegyzőkönyvek kései megküldésnek oka a titkársági és igazgatási feladatokat ellátó kolléga leterheltsége. A jövőben nagyobb hangsúlyt kell fektetni a jegyzőkönyvek törvényes határidőben való elkészítésére és felterjesztésére, amelyhez igyekezünk otthoni munkavégzést biztosítani. A törvényességi felhívásra a jegyzőnek írásban kell referálnia, szintén az NJT rendszerén keresztül.

Van-e valakinek a napirendek tárgyalása előtt közérdekű információja? (Nem volt.)

Kérdezem, hogy van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a hat napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

Döntés településrendezési és tervezési szerződésről

Budai István polgármester: Kenyeres Sándor ingatlan tulajdonos (a továbbiakban: Fejlesztő) a Szőlődomb II. területén álló ingatlanainak beépítéséhez kapcsolódó településfejlesztési javaslattal kereste meg önkormányzatunkat. Kérelmében a megváltozott vásárlói igényekre hivatkozva a területre vonatkozó övezeti mutatók megváltoztatását kérte. A fejlesztéssel érintett terület Hosszúföldek, Csiperke, Vargánya, Őzláb utcákon elérhető építési telkek által alkotott egybefüggő tömb. Az övezeti besorolás módosítása a jelenlegi telekosztás megtartása mellett 2 lakóegység helyett 4 lakóegység építését, beépítési százalék 20 %-ról 25 %-ra növelését, zöldfelületi mutató 75%-ról 60%-ra történő csökkentését tenné lehetővé. A kérelem a településrendezési eszközök elkészítési folyamatába illeszkedik, szerkezeti tervet nem érinti, a készülő helyi építési szabályzatban jelent 18 telekre vonatkozó változást. A módosítást alátámasztó véleményezési anyag készítését, valamint a Szőlődomb II. fejlesztési területen övezeti besorolás módosításának beépítését a véleményezési anyagba a településrendezési eszközeink elkészítésével megbízott cég, a Völgyzugoly Műhely Kft. végezné el, amelynek költségét (500e Ft + áfa) a Fejlesztő állja. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betervezett határozatot, a betervezett formában elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2017.(VI.22.) számú határozata**

Budajenő Község Képviselő-testülete „Budajenő község hatályos településrendezési eszközeinek terület- és településrendezési jogharmonizációja, új településrendezési eszközök készítésével, több részterületre vonatkozó módosítással” tárgyban hozott döntéseit kiegészíti a következőkkel:

- 1) A 73/2016.(IX.22.) számú határozatának 2) pontjában meghatározott módosítási szándék felsorolás új ponttal bővül:
 - „Szőlődomb II. fejlesztési területen lévő 1745,1746, 1747, 1748, 1749, 1750, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 1757, 1758, 1759, 1760, 1762, 1763, 1764 hrsz-ú telkek övezeti besorolásának módosítása”
- 2) Az önkormányzati támogatású, ugyanakkor magánérdekű fejlesztés tervezési díjának fedezetére az önkormányzat településrendezési szerződést köt a fejlesztésben érintett ingatlantulajdonossal. A Képviselő-testület a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Kenyeres Sándorral kötendő településrendezési szerződést.
- 3) A Képviselő-testület a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Völgyzugoly Műhely Kft.-vel kötendő tervezési szerződés módosítást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az eljárás során az önkormányzat teljeskörű képviselőtére, a szerződések megkötésére és az eljáráshoz kapcsolódó költségek megfizetésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2.) napirendi pont

Döntés Zsámbéki Mentőállomás támogatási kérelméről

Budai István polgármester: Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelemmel kereste meg önkormányzatunkat, amely szerint a Zsámbéki Mentőállomás mentőautóinak felszereltségét szeretnék bővíteni, korszerűsíteni. Megjegyzem, a tavalyi évben is támogattuk ezt a mentőállomást. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 250 000,-Ft támogatást javasol elfogadásra. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a Zsámbéki Mentőállomás egyszeri, 250 000,-Ft összegű támogatásával egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2017.(VI.22.) számú határozata

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 250 000,-Ft, azaz kétszázötvenezer forint összeggel támogatja az Országos Mentőszolgálat Alapítványt a Zsámbék Mentőállomás mentéstechnikai eszközeinek beszerzése, korszerűsítése érdekében.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

3.) napirendi pont

Iskolai kertépítés kivitelezése

Budai István polgármester: A 2017. évi költségvetési rendeletünkben az északi udvar kiviteli kertterveinek elkészítésére forrást biztosítottunk, és a tervezési munkákat a teljes oktatási-igazgatási központ engedélyes kertterveit készítő Tájrajz Bt-től megrendeltük. Az elmúlt nyáron az északi udvar megújítását az önkormányzat, mint tulajdonos megkezdte és fontosnak tartjuk az oktatási-igazgatási központ kertépítési programjának folytatását, ezért a terv szerinti 1, 2, 3 ütemből a tereprendezésre, burkolatépítésre és növénytelepítésre vonatkozó tételekre árajánlatokat kértünk. Az előterjesztés kiküldésekor az árajánlatok még nem érkeztek be, de mára rendelkezésre állnak. A beérkezett három árajánlat közül a legkedvezőbb ajánlatot a TESKÁR BAU Kft. adta. Így javaslom ezt a céget megbízni a kivitelezési munkákkal, a kivitelezési határidőt pedig 2017. augusztus 20-ában megjelölni. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki egyetért azzal, hogy a TESKÁR BAU Kft-t bízzuk meg a kertépítés kivitelezési munkálataival, augusztus 20-i határidővel, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2017.(VI.22.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a Fő utca 1-3. sz. (132 hrsz) alatti oktatási-igazgatási központ területén kertépítési munkák kivitelezéséről a következők szerint:

A munkák műszaki tartalma: Tájrajz Bt. által készített „Iskolakert kertépítészet kiviteli terv” alapján az 1, 2, 3 ütemhez tartozó költségvetési kiírás szerinti tereprendezési, burkolatépítési és növényültetési tételek.

Kivitelezési határidő: 2017. augusztus 20.

A képviselő-testület megrendeli a kertépítési munkákat, melynek fedezetét a költségvetési rendelet tartalékkerete terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a beérkezett árajánlatok közül a TESKÁR BAU Kft-vel a vállalkozási szerződést megkösse, továbbá teljeskörű felhatalmazást ad a Polgármesternek a projekt lebonyolítására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4.) napirendi pont

Beszámoló a Temető 2016. évi üzemeltetéséről

Budai István polgármester: Légárné Gulyás Rita készítette el a köztemető 2016. évi üzemeltetéséről szóló részletes beszámolót. Ez évtől az ő kezében van minden temetővel kapcsolatos feladat, a gondoki feladatok kivételével, azt Szűcs Ernő látja el. Kérdezem a tisztelt képviselőket, hogy van-e a beszámolóval kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Kérdezem Rita kolléganőt, hogy van-e valami, amit szeretne a beszámolójából kiemelni, külön jelezni a képviselők felé?

Légárné Gulyás Rita településrendezési vezető főtanácsos: Igen, a javaslataimat szeretném szóban is megerősíteni. Ezek közül is a padok kihelyezése lenne nagyon indokolt, sok idősebb ember jár a temetőbe, akiknek fontos lenne, hogy meg tudjanak pihenni, kicsit leülni beszélgetni. A másik pedig szintén az időskorú, nehezen közlekedő emberek miatt szükség szerű, a burkolathibák javítása az út területén. Félt, hogy előbb-utóbb baleset történik. Aztán pedig folytatni célszerű a tavalyi évben megkezdett növényültetést és fapótlást is. Továbbá szívesen veszem az észrevételeket és a javaslatokat a képviselőktől és a hozzájuk forduló kéréseit is kérem jelezzék felém.

Budai István polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Ha a következő testületi ülésre készül előterjesztés a jelzett feladatok témakörében, akkor természetesen hozunk benne döntést.

Reisner Tamás képviselő: Elég „nagy hangja volt” a tavalyi fakivágásnak a temetőben. Ezek megszűntek? Mindenki sikertelenül egyeztetni ebben a kérdésben?

Légárné Gulyás Rita településrendezési vezető főtanácsos: Igen, teljesen megszűntek a panaszok. Az érintettekkel pedig sikerült mindent leegyeztetni, megbeszélni.

Budai István polgármester: Igen, sajnos az emberek többsége türelmetlen, egyszerre akar mindent. A célunk egy rendezett, kulturált temető kialakítása, fenntartása. Ehhez időre van szükség, kell 4-5 év mire a tavaly ültetett fák „felnőtt” fákká nőnek és a temető rendezettebbé válik. Van-e további kérdés a kolléganőhöz?

Reisner Tamás képviselő: Mondta, hogy a Szűcs Ernő lett a temető gondnoka. Ez újságban, honlapon, temetőnél jelezve van?

Légárné Gulyás Rita településrendezési vezető főtanácsos: Igen, a honlapon lecseréltük azonnal. A temetőnél táblát kell cserélnünk, az is folyamatban van.

Budai István polgármester: Annyi kiegészítést mondanék ehhez, hogy egyelőre Ernő a falugondnok és emellett csinálja a temető gondnoki feladatait is mindaddig, míg megfelelő, megbízható embert találunk a temetői feladatok ellátására, aki az óvoda gondoka is lesz. Ezt a két feladatot korábban is egy személy látta el 4-4 órában. Van-e további kérdés? (További kérdés nem volt.) Aki a temető fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2017.(VI.22.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temető fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja. A beszámoló a határozat melléklete.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

az 55/2017.(VI.22.) számú határozat melléklete

BESZÁMOLÓ

Üzemeltetés

A temetőüzemeltetési feladatokat a temető gondnok és a településüzemeltetésben dolgozó munkavállalók, a hivatal ügyintézői (műszaki és pénzügyi), valamint megbízott -szakmai végzettségi követelménynek megfelelő- személy látja el Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 16/2013. (X.25.) önkormányzati rendelet 11-14.§-okban meghatározottak szerint.

A rendeletben meghatározott feladatok ellátása során az elmúlt időszak tapasztalata az volt, hogy nem működőképes az a feladatmegosztás, hogy nem a hivatal dolgozói közül kerül ki az a munkatárs, aki a folyó temetésekre vonatkozó nyilvántartást vezeti, elvégzi a sírhelyek kitűzését, ellenőrzi a temetői rend betartását, és ellátja a parkfenntartás szakmai felügyeletét. E munkákat hatékonyan a hivatal munkatársai végezték végül el, és ez megfelelőbb volt az ügyfeleknek is, hiszen egy helyen kell csak adatot egyeztetniük, intézkedniük.

A temető üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat - a hatályos önkormányzati rendeleten túl - a Képviselő-testület 80/2014. (XII.18.) számú határozatában határozott meg. Az előző beszámoló tartalmazta a már megvalósított intézkedéseket, az időben elhúzódó, folyamatos ügyekről az alábbi tájékoztatást adom:

- 1. A hivatal határidő megadásával szólítsa fel jelen határozat 1. sz. mellékletében megadott temetési helyek gondozóit, illetve sírhely felett rendelkezni jogosultak a temetési helyen túlterjeszkedő növényzet visszametszésére, a temetési helyen kívülre, temetési helyek közé, az utak területére, vagy a síremlékekben kárt okozó, illetve a temető növényültetési tervével ellentétes helyre ültetett fás szárú növények és évelők kivágására, eltávolítására. Abban az esetben, ha a sírhely gondozója a felszólításra nem intézkedik, valamint a lejárt megváltási idejű és ismeretlen gondozójú temetési hely esetén a gondnokság végezze el a szükséges kertészeti munkát.*

Kisbíróban történt felhívás, telefoni és személyes, valamint írásos megkeresések hatására, illetve a gondnokság közreműködésével 2016 évben sikerült rendezett helyzetet teremteni. Az utak területéről a zöldfelületi terven megtartásra nem javasolt fás szárú növényzetet a gondnokság kivágta, a sorok és sírok között a sírhelyek fölött rendelkezni jogosultak (vagy megbízásuk alapján kertész szakember) végezték el a munkát. Bár volt a lakosság részéről ellenvélemény, de végül az értelmes párbeszéd eredményre vezetett, egyetlen olyan fás szárú növény eltávolítására sem került sor, mellyel az érintett személy ne értett volna egyet.

- 2. A növények pótlását a gondnokság végezze el, a temető zöldfelületi terve szerinti helyen, a vegetációs időszak előtt.*

A kivágott fák pótlására 23 db fa beültetése 2015 őszén megtörtént. A beültetett facsometék közül 2-3 pótlására lesz szükség, mert nem megfelelő a fejlődésük (gyökérről hajt, nem a lombkoronát növeli), vagy kiszáradt. A zöldfelületi terv alapján további növényültetésre van lehetőség.

- 3. A hivatal a temető nyilvántartás alapján a lejárt megváltási idejű sírhelyek tulajdonosait értesítse a sírhelyek újbóli megváltásának lehetőségéről és feltételeiről, illetve tegye meg a szükséges intézkedéseket megváltatlan sírhelyek továbbértékesítésére.*

A hivatal folyamatosan végzi a 600 meglévő temetési helyre vonatkozó adatok begyűjtését, mind az eltemetett személyek, mind a temetési hely felett rendelkezni jogosultak tekintetében. Az üzemeltetés átvételekor az előző üzemeltetőtől csak 10 évre, 140 temetési helyre vonatkozó adatokat kaptunk, de nem tartalmazott adatot az újra váltásokról. Az azt megelőző időszakra vonatkozóan alig néhány irat volt fellelhető az irattárban. A napi hivatali munka melletti a

folyamatos adatgyűjtés eredményeként jelenleg nagyságrendileg már „csak” 180 db azon sírhelyek száma, ahol nem rendelkezünk a hozzátartozó adatával (név, elérhetőség), illetve a megváltási idők igazolásával. A begyűjtött adatokat digitális, fényképes nyilvántartási rendszerben tároljuk (papír alapú biztonsági mentés mellett).

4. *A temető területéről az újra meg nem váltott védett, korhű síremlékek közül 7 darabot a papi sírkert helyreállítása során a sírkertben kell elhelyezni, a további elbontott védett síremlékek a temető területén belül kijelölt helyen megőrzendők a felállításukig.*

A papi sírkert helyreállítása 2015 évben befejeződött, a projekt lezárása, a támogató szervezettel történő elszámolás 2016-ban megtörtént. A működő temető területéről a 7 áthelyezett síremléken túl, az elmúlt időszakban nem került elbontásra olyan, melyet megőrizni érdemes.

5. *A hivatal ... készítse elő a szociális temetés bevezetésének feltételeit...*

Jogszabály változás következtében okafogyottá vált az intézkedés.

Fenntartás

A fenntartási feladatok körébe tartozik a temető infrastrukturális létesítményeinek kialakítása, fenntartása. Az elmúlt időszakban újra kitűztük a parcellák és utak sarokpontjait, és zúzottkő felülettel néhány belső út kialakítása megtörtént.

Felmerült igények:

- Az elöregedett, korhadt, balesetveszély miatt eltávolított padok pótlására nagy az igény, különösen „temetőlátogató” idős korosztály körében.
- A ravatalozó előtti aszfalt burkolat hibái, a ravatalozó mellett lévő térkő burkolat megemelkedése, és az aszfaltos út burkolat hibáinak egyenetlensége miatt, többszöri szóbeli panasz érkezett az üzemeltetéshez. Az észrevétellel az üzemeltetés egyetért, nagyon leromlott állapotú helyenként az útburkolat, nehezen mozgó látogatóknak esetleges baleseti forrássá válhat.

A fenntartás és üzemeltetés körében felmerült költségek és kiadások alakulása:

2015 évi	bevételek összesen:	1 177 870,-Ft
	kiadások összesen:	1 495 095,-Ft
2016 évi	bevételek összesen:	973 730,-Ft
	kiadások összesen:	977 259,-Ft

Fenti összegző adatokból pontosan nem látható, csak a könyvelés részletes adataiból, hogy a fenntartás kiadásai (fásítás, utak murvázása) miatt jelentkezett egy nagyobb mértékű hiány. A sírhelymegváltásokból, ravatalozóhasználatból, temetőfenntartási hozzájárulásokból beszedett díj az üzemeltetési költségeket nagyjából fedezi.

Együttműködés

A temető fenntartása-üzemeltetése területen önkéntes munkát vállalt Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat, a következők szerint:

- Szervezésükben rendszeressé vált az őszi temetőtakarítás, a temető hátsó részében, illetve a kegyeleti park területén az elburjánzott növényzet visszametszése, egykori sírok közti sarjak ritkítása.
- 2016 évben pályázatot nyújtott be, és támogatásban részesült a temető területén található kisebb emlékkereszt felújítására.

Javaslatok az elmúlt időszakban felmerült tapasztalatok és igények alapján

1. A zöldfelületi terv alapján további növényültetésre van lehetőség, ezért javasoljuk, hogy a településen jelentkező fapótlási kötelezettség teljesíthető legyen a temető területén.

2. Javasoljuk új padok kihelyezését
3. Javasoljuk a burkolathibák javítását az aszfaltozott út területén, valamint a ravatalozó előtt és mellett.

Összegzés:

Az üzemeltetés önkormányzati átvétele óta egyértelműen, és láthatóan javult a temető állapota, rendezettebb lett, a szabályok, a sírhelygazdálkodási követelmények betartatása is erősödött. A Hivatalban rugalmas és ügyfélbarát hozzáállással találkozhatnak a temetést intéző hozzátartozók. A lakosság, és hozzátartozók pozitív véleményei ezt igazolják.

Pénzügyi szempontból nagyon fontos és a jövőre nézve is javasolható az üzemeltetés saját hatáskörben történő megtartása, mert így teljes rálátása van az önkormányzatnak a tényleges költségekre és bevételekre azáltal, hogy a temető fenntartás -működtetés szakfeladat az önkormányzat a költségvetésének részét képezi.

Összeállította: Légárné Gulyás Rita
településrendezési vezető főtanácsos

(Marton Krisztina képviselő 17⁴⁵ órakor a testületi ülésre megérkezett. A képviselő-testület a továbbiakban 7 fővel határozatképes.)

5.) napirendi pont

Beszámoló a HÍD szociális intézmény munkájáról és gyermekvédelmi beszámoló

Budai István polgármester: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról az igazgatási kolléganő elkészítette a beszámolót, amely természetesen összhangban van a HÍD munkájával. Meghívott vendégünk Bencsik Zsolt intézményvezető, aki a HÍD beszámolóját készítette. Kérlek Zsolt, hogy mondj pár gondolatot az intézményről, annak kettős feladatáról. Hiszen egyrészt hatósági feladatot lát el, másrészt pedig egy szolgálat.

Bencsik Zsolt HÍD intézményvezető: Intézményünknek feladatellátási szerződése van a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatallal, amely alapján kötelezően ellátandó, önkormányzati alapellátást biztosítunk, így család és gyermekvédelmi szolgáltatást, idősek nappali ellátását, szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást. Ezek egy része nyilván a helyi referensünk, Bálint Dénesné Edit munkája révén tud megvalósulni. Budajenő település nagyon szerencsés helyzetben van az ő aktív, segítőkész, precíz és megbízható munkájának köszönhetően. A szolgálat által működtetett ellátások például a pszichológiai, vagy jogi tanácsadás olyan leterheltséggel működik, hogy várólistát kellett bevezetnünk, de sajnos itt említhetném a családterápiás segítő szolgálatot is. Ezek egyelőre csak a központban, Budakeszin érhetők el, természetesen minden BÖT település számára.

Marton Krisztina képviselő: Budajenő a Járáson belül milyen arányban veszi igénybe a szolgáltatásokat?

Bencsik Zsolt HÍD intézményvezető: Arányokat így fejből nem tudnék most mondani, de azt biztosan állítom, hogy Budajenőről is vannak családok, akik igénybe veszik a szolgálat munkáját. Ha van még kérdés szívesen válaszolok.

Marton Krisztina képviselő: Ha egy idősek klubja megalapítására adjuk a fejünket, abban tudtok-e segítséget nyújtani a számunkra?

Bencsik Zsolt HÍD intézményvezető: Természetesen. Gyakorlati tapasztalatot, szakmai segítséget nagyon szívesen, de csinálni nem fogjuk tudni, arra nincs kapacitásunk. Ez pont az a terület, amelyben egy nagyon szépen felívelő fejlődés mutatkozik.

Budai István polgármester: Köszönöm Zsoltnak a kiegészítést, a válaszokat és a részletes beszámolót. Van-e további kérdés? (További kérdés nem volt.) Aki a beterjesztett határozati javaslattal, a beterjesztett formában egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2017.(VI.22.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Község 2016. évi gyermekvédelmi és a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ éves beszámolóját.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

**6.) napirendi pont
Tájékoztató a BÖT tevékenységéről**

Budai István polgármester: A BÖT jelenlegi legfontosabb célja a jelenlegi orvosi ügyeleti rendszer megváltoztatása, korszerűsítése. Szeretnénk, hogy az ügyeleten legalább 2 orvos legyen, amelyhez természetesen plusz forrást is biztosítunk. A két orvoson túl pedig mentési pont kialakítását is szorgalmazzuk. Mivel a jelenlegi szolgáltatóval nem vagyunk elégedettek, ezért megpályáztattuk ezt a szolgáltatást. A pályázatot a legutóbbi rendkívüli ülésen elutasítottuk a túlzott ajánlati összeg miatt, a települések ezzel a forrással nem rendelkeznek. A pályázatot újra ki fogjuk írni, de teljesen más alapokra helyezve. A másik fontos kérdés a közbiztonság, közterület-felügyelet, amely folyamatosan bővül, mint azt a múlt havi testületi ülésen tartott beszámoló alkalmával megismerhettétek. Egyéb fejlesztések is a terveink között szerepelnek, ilyen például a kerékpárút megépítése Perbál-Budajenő-Telki-Budakeszi vonalon. A társulás keretén belül, nagyon jól és sikeresen működik a HÍD Szociális, Csalás és Gyermekjóléti Szolgálat. A gyepmesteri szolgálatra is közösen pályáztunk, ami véleményem szerint nem elég hatékonyan látja el a feladatát, a korábbi szolgáltatóval rugalmasabb és jobb volt az együttműködés. Ha van ötletetek, javaslatotok a BÖT keretén belüli megvalósításra, örömmel veszem. Az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel?

Kuli László alpolgármester: A kamerás megfigyelő rendszer lekerült a napirendről?

Budai István polgármester: Igen. A norvég alappal kapcsolatos anomáliák miatt sajnos lekerült a napirendről, a Norvégek elálltak a támogatástól. Van-e további kérdés?

Reisner Tamás képviselő: Olyan információim vannak, hogy Kiskunlacháza és környékén a közparkok, közterek, szobrok környezetében ingyenes wifi pontokat alakítanak ki. Például a szobrokat QR-kóddal látják el, amelyet a legtöbb mobiltelefon is értelmezni tud. Így szem előtt és együtt vannak a gyerekek, az a most felnövő nemzedék, akik már a telefon és tablet nyomkodásán nőnek fel. Ez is egy lehetőség, egy közösség építő ötlet.

Marton Krisztina képviselő: Korábban már volt szó arról, hogy a Hagyományörzők Házában a nyugdíjasok részére lehetne számítástechnikai alapismereteket tanítani. Mindig lehetne ott egy fiatal, aki az idősek segítségére lenne. Ezzel a nyári kötelező munkavégzésüket is teljesíthetnék.

Budai István polgármester: Köszönöm a hozzászólásokat. Aki a BÖT tevékenységéről szóló beszámolóval egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2017.(VI.22.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Budakörményeki Önkormányzati Társulás tevékenységéről szóló időközi polgármesteri beszámolót meghallgatta és elfogadja.


Felelős: polgármester

Határidő: azonnal


Budai István polgármester: Más napirendi pont nem volt, megköszönte a testület munkáját. A nyílt ülést 18:15 órakor bezárta.


Budai István
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző

A kiadmány hitelül:


Mohai Mónika
jegyzőkönyvvezető

